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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio 

Morais, Secretariado pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Artêmio 

Costa, Clézio Moreira, Elzinha Mendonça, Emerson Jarude, Jakson Ramos, João Marcos 

Luz, José Carlos Juruna, Laércio da Farmácia, Lene Petecão, Mamed Dankar, N. Lima e 

Raimundo Neném, foi aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: oficio 

n°31/2019 — Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos SASDH, 

oficio n°1.145/2019 — Superintendência Municipal de Transportes e Transito — RBTRANS, 

oficio n°728/2019 — Secretaria Municipal de Planejamento — SEPLAN, e ofícios n°: 1.533, 

1.594, 1.596, 1.614, 1.617, 1.620, e 1.623/2019 Coordenadoria de Assuntos Jurídicos e 

Atos Oficiais - COJUR. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereadora Lene Petecão 

assomou a tribuna. Lembrou do Dia Internacional das Pessoas com Deficiência, e através 

de vídeo e reportando-se ao tema da mobilidade urbana, debatida no último seminário, 

cobrou melhores condições na oferta da acessibilidade e sugeriu, para o próximos 

eventos, que os convites às instituições sejam encaminhados com certa antecedência. E 

de pronto, colocou-se à disposição para colaborar com a realização do Fórum 

Permanente que debaterá o tema. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Também 

chamou atenção para a questão da mobilidade, e na pessoa do Vereador Eduardo Farias, 

parabenizou os envolvidos na realização do Seminário que tratou do assunto; o orador 

ainda sugeriu a emissão de documento oficial a ser encaminhado ao Executivo na 

intenção de melhorar as condições de trafegabilidade em Rio Branco, e finalizou, 

alertando para problemas de mobilidade na Av. Sobral. Vereador Emerson Jarude 

assomou a tribuna. Cobrou maior fiscalização das empresas de transporte coletivo. 

Tratou do Marco Regulatório do Saneamento Básico, em votação no Congresso, e ao 

mesmo tempo, alertou para as precariedades na oferta dos serviços. Vereador João 

Marcos Luz assomou a tribuna. Solidarizou-se com o Vereador Jakson Ramos pelo veto 

do Executivo ao PL n°40/2019 e na oportunidade lamentou o veto do Executivo Municipal 

ao PL n°05/2019 e questionou os argumentos do Jurídico da Prefeitura para tomada da 

decisão. Em questão de ordem, Vereador Railson Correia sugeriu suspensão da sessão. 

Sessão Suspensa. Sessão reaberta. Em questão de ordem, Vereador Jakson Ramos 

apresentou requerimento à Mesa Diretora. Ainda pela ordem, Vereador Artêmio Costa 

solicitou aprovação do Plenário para que a Câmara receba e homenageie na próxima 

quinta-feira, as crianças que se destacaram no último concurso nacional de beleza 

infanto-juvenil. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador João Marcos Luz assomou a 

tribuna. Tratou da crise no setor de transporte coletivo, em vista da atuação irregular de 
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motoristas por aplicativo e da má qualidade dos serviços ofertados. Parabenizou o 

Vereador Eduardo Farias pelo seminário que debateu o tema e questionou a ausência de 

representantes do empresariado do transporte coletivo no evento em questão. Cobrou 

fiscalização rigorosa da atuação de clandestinos no setor. Defendeu um Conselho tarifário 

de caráter apenas consultivo e lamentou a falta de autonomia do parlamento na 

deliberação do aumento tarifário. Finalizou, alertando para irregularidades e para a má 

qualidade nas obras de revitalização da AV. Sobral e reafirmou seu compromisso na 

defesa do povo Rio-branquense. Vereador Antônio Morais assomou a tribuna. Registou a 

conclusão de obras na Av. laco — Portal da Amazônia, e elogiou a Prefeitura pelos 

trabalhos. Em apartes Vereador Railson Correia, João Marcos Luz e Laércio da Farmácia. 

O orador também registrou agenda no Ramal Cinco Mil e comunicou serviços de 

pavimentação asfáltica para a região. Em apartes, Vereador Artêmio Costa e Raimundo 

Neném. Encerrado o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA: requerimento 

n°194/2019,  de autoria do Vereador Jakson Ramos, para entrega do Moção de Louvor 

aos Senhores: Francisco Nogueira da Cruz, Francisco de Assis Costa, Ziza Alves da Costa e 

Adelson Soares da Silva, durante ato solene, 4 de dezembro, aprovado por unanimidade. 

Encerrada a •rd 	 .da mais havendo a ser tratado, a Ses ão foi encerrada e, 

para const 	 te ata que, após ser lida e 	ovada, fo.  as nada por ele, 

e e por mim, Secret 
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